

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Г. МОСКВА

11 З А В Г 1974

НА САХАЛИНЕ

Больше месяца на Сахалине гастролировала группа артистов Малого театра.

Нынешние гастроли труппы театра на острове особенно интересны тем, что проходили накануне 150-летия со дня основания театра.

И еще одно обстоятельство привело артистов Малого театра на Сахалин — 70-летие со дня смерти Антона Павловича Чехова.

— Вся наша бригада, — сказал руководитель группы, заслуженный артист РСФСР А. Торопов, — мечтала посетить на Сахалине и Курильских островах места, связанные с А. П. Чеховым. Мы повторили его маршрут, увидели новый, сегодняшний Сахалин, так разительно не похожий на описанный великим писателем остров царской каторги.

Б. КАНЦЕРОВ,
ЮЖНО-САХАЛИНСК.